

52483 (add)



DOCUMENTS OFFICE  
FILM COPY  
NO TO BE TAKEN OUT



Distr.  
LIMITED  
E/CN.14/CAS.9/15/Corr.1  
2 October 1975  
ENGLISH ONLY

**UNITED NATIONS  
ECONOMIC AND SOCIAL COUNCIL**

ECONOMIC COMMISSION FOR AFRICA  
Ninth session of the Conference  
of African Statisticians  
Lomé, 6-15 October 1975

INTERNATIONAL TRADE STATISTICS FOR AFRICA  
CORRIGENDUM

The following corrections have to be made in the annexes:

Annex I: Tunisia is missing.

Annex VI: Total of the last year (1973) is 10, not 11.

Annex VII: Para. 6.2.1. It is necessary to read P' and not P". Also, the first line describing the symbols used in the formula should read: "where the symbols P, p, q, pq and n have the same..."

Para. 6.2.2. In the 1st sentence, 1st line, it is necessary to insert "index numbers" after "country unit values" and before "thus to obtain".

In the formula, for the denominator we have to read  $\sum V'_n$  but not  $V'_n$ . The formula should then appear as follows:

$$P'' = \frac{\sum P'_i V'_n}{\sum V'_n}$$

Para. 6.2.4. "Income terms of trade"

The denominator is P''<sub>i</sub> and not P".